| MECANIQUE SCHEMA CINEMATIQUE MINIMAL |

ARCEAU DE PARKING PRIVATIF

Objectifs : Réaliser le schéma cinématique minimal de cet arceau de parking.

Mise en situation :

L’arceau est un dispositif de réservation d'emplacement de parking. Il permet de palier a
I'occupation illicite de la part de certains automobilistes pour des emplacements de parking
réservés (Résidence privée, emplacement réserve : banque....).

On demande :

= Faire le schéma cinématique de tout le systéme.

Rappel de la méthode a suivre :
- Etape 1: Colorier chaque sous ensemble d’une couleur différente puis
définissez les groupes fonctionnels.
- Etape 2 : Graphe de liaisons et Indiquer le nom de la liaison
- Etape 3 : Dessiner le schéma cinématique (3D sur la perspective et en 2D sur
le plan : vue de droite) du mécanisme.
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Vis de fixation

Bras supérieur tube carré 45x45
Bras inférieur tube carré 53x53
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